
 

EDITAL 007/2025 PSE Nº. 001/2025 
 
 

PROCESSO SELETIVO PARA VAGAS DE ESTÁGIO – GABARITO PRELIMINAR 
 
 

A Prefeitura Municipal de Assis Chateaubriand, do Estado do Paraná 
juntamente com a empresa CEBRADE – Central Brasileira de Estágio Ltda – EPP, no uso 
de suas atribuições tornam público o Gabarito Preliminar, referente ao Processo Seletivo de 
Estágio Nº. 01/2025, conforme segue: 
 
 
ANEXO I – PROVA 
 
ANEXO II – GABARITO PRELIMINAR 
 
 
DOS RECURSOS 

 
 
O candidato que desejar interpor recursos contra o Gabarito, disporá de 1 (um) 

dia a contar da publicação no endereço eletrônico www.cebrade.com.br ou também no 
endereço eletrônico da Prefeitura Municipal de Assis Chateaubriand 
http://www.assischateaubriand.pr.gov.br/; no horário das 08h30min às 17h00min, através de 
cópia digitalizada do recurso, fundamentado e assinado no e-mail cebradepss@gmail.com;  
 
 

Assis Chateaubriand, 10 de fevereiro de 2025. 
 
 
 
 

Adriana Miranda Teles de Souza  
Presidente da Comissão Organizadora 
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ANEXO I – PROVA 
 

Assinale a alternativa que contém apenas gêneros textuais narrativos. 
 
a. Receita, resumo, biografia  
b. Novela, bula, crônica 
c. Resumo, notícia, diário 
d. Resumo, reportagem, novela 
e. Conto, novela, biografia 
 
Qual das frases abaixo está escrita CORRETAMENTE de acordo com a gramática da língua 
portuguesa? 
 
a. Eu fizemos o trabalho ontem.  
b. Eles vai ao cinema hoje à noite. 
c. Nós vamos viajar no próximo feriado. 
d. Maria e João foi na padaria comprar pão. 
e. Tu gostam de estudar matemática. 

 
Qual das palavras abaixo está escrita CORRETAMENTE? 
 
a. Enxergar 
b. Encherga 
c. Enxerga 
d. Enxegra 
e. Enchergar 
 
Qual das frases abaixo está pontuada CORRETAMENTE? 
 
a. João, comprou um presente para sua mãe. 
b. Ela gosta de ler, escrever e, desenhar. 
c. Ele não sabia, o que fazer na festa. 
d. Maria, e João viajaram para a praia. 
e. Eu gosto de café, mas prefiro chá. 
 
Qual das palavras abaixo está acentuada corretamente? 
 
a. Lápidês  
b. Pâdeiros 
c. Lápis 
d. Vingatívo 
e. Avión 
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Qual é o resultado da operação 15÷3+4×2? 
 
a. 10 
b. 14 
c. 11 
d. 16 
e. 13 

 
Um investidor aplicou R$ 1.000,00 em uma conta que rende 5% ao mês no regime de juros 
simples. Após 4 meses, qual será o valor dos juros acumulados? 
 
a. R$150,00 
b. R$250,00 
c. R$200,00 
d. R$300,00 
e. R$180,00 

 
Se um carro percorre 240 km em 4 horas, qual é a sua velocidade média? 

 
a. 50 km/h 
b. 55 km/h 
c. 60 km/h 
d. 65 km/h 
e. 70 km/h 

 
Um terreno tem o formato de um retângulo com 30 metros de comprimento e 20 metros de largura. 
Qual é a sua área total em metros quadrados? 
 
a. 400 m² 
b. 500 m² 
c. 600 m² 
d. 700 m² 
e. 800 m² 

 
Qual é o valor de 5³ (cinco elevado à terceira potência)? 
 
a. 10 
b. 50 
c. 125 
d. 150 
e. 175 
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A Faixa de Gaza é considerada uma região importante principalmente devido a 
 
a. Sua grande extensão territorial 
b. Sua localização estratégica entre Israel e Egito 
c. Sua grande produção agrícola 
d. Seu turismo crescente 
e. Suas reservas de petróleo 

 
Qual dos seguintes países é amplamente reconhecido por ser governado por um regime 
autoritário, no qual o líder exerce controle absoluto sobre o poder, sem concorrência política 
significativa? 
 

a. França 
b. Estados Unidos 
c. Coreia do Norte 
d. Japão 
e. Alemanha 

 
Em fevereiro de 2025, qual país anunciou sua saída do Conselho de Direitos Humanos da ONU? 
 

a. Estados Unidos 
b. China 
c. Rússia 
d. Índia 
e. Brasil 

 
Qual é o maior oceano do mundo em extensão territorial? 
 

a. Oceano Atlântico  
b. Oceano Índico 
c. Oceano Ártico 
d. Oceano Pacífico 
e. Oceano Antártico 

 
Qual destes cientistas formulou a teoria da relatividade? 

 
a. Isaac Newton   
b. Nikola Tesla 
c. Albert Einstein 
d. Galileo Galilei 
e. Charles Darwin 
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O que é o regime CLT, adotado no Brasil? 
 

a. Um sistema de aposentadoria pública 
b. Uma legislação que regula as relações de trabalho 
c. Uma forma de pagamento para trabalhadores autônomos 
d. Um programa de benefícios para trabalhadores informais 
e. Um imposto sobre a folha de pagamento 

 
17  Qual foi a principal razão para a escalada do conflito entre Rússia e Ucrânia em 2022? 
 

a. A Rússia invadiu a Ucrânia para evitar a expansão da OTAN na região e também como 
possível idealização de expansão territorial. 

b. A Ucrânia assinou um acordo de paz com a OTAN, o que foi interpretado como uma 
ameaça pela Rússia. 

c. A Ucrânia buscou anexar a Crimeia, território anteriormente ocupado pela Rússia. 
d. O governo ucraniano declarou a intenção de se tornar uma potência nuclear. 
e. A Rússia foi atacada por forças ucranianas em um conflito de fronteira que se expandiu 

rapidamente. 
 

Quem é o atual Governador do estado do Paraná? 
 

a. Nicolas Ferreira 
b. Carlos Roberto Massa Júnior 
c. Jair Messias Bolsonaro 
d. Pablo Marçal 
e. Roberto Requião de Mello e Silva 

 
Qual é o novo nome da empresa mãe do Facebook? 

 
a. Google 
b. Meta 
c. Twitter 
d. Instagram 
e. WhatsApp 

 
Qual a naturalidade de origem de Elon Musk? 

 
a. Australiano 
b. Sul-africano 
c. Estadunidense 
d. Brasileiro 
e. Inglês 
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ANEXO II – GABARITO PRELIMINAR 

 
 

QUESTÃO ALTERNATIVA 
1 E 
2 C 
3 A 
4 E 
5 C 
6 E 
7 C 
8 C 
9 C 
10 C 
11 B 
12 C 
13 A 
14 D 
15 C 
16 B 
17 A 
18 B 
19 B 
20 B 
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